

ОБЗОР

по рассмотрению обращений граждан

за 12 месяцев 2014 года

Всего за 12 месяцев 2014 г. в администрацию Пермского муниципального района поступило 221 письменное обращение граждан.

Также на личном приеме главы Пермского муниципального района принято – 47 граждан.

Наиболее острыми темами в обращениях граждан Пермского муниципального района в 2014 году стали вопросы, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством. Чаще всего жителей интересуют проблемы газификации, строительство и очистка дорог, проблемы с подачей транспорта. Помимо вопросов ЖКХ в обращениях поднимались вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, а также вопросы, связанные с земельным законодательством.

Все обращения граждан рассмотрены в установленный законодательством срок.